

XXIII МЕЖДУНАРОДНАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА «MVC: ЗЕРНО-КОМБИКОРМА-ВЕТЕРИНАРИЯ»

С 30 января по 1 февраля в 75 павильоне ВДНХ откроет двери Международная специализированная выставка «MVC: Зерно-Комбикорма-Ветеринария». В деловой программе запланировано проведение следующих международных конференций: «Развитие мясного и молочного скотоводства», «Стандартизация и техническое регулирование как фактор повышения эффективности АПК», «Развитие яичного и мясного птицеводства», «Технологии производства комбикормов», «Стабильная сырьевая база и эволюция компонентов», «Эффективное развитие свиноводства», «Индейководство в России: практические аспекты», «Ветеринария и Кормление». Помимо этих мероприятий, состоятся два Всероссийских совещания: агропромышленное и агроинженерных служб, которые организует Министерство сельского хозяйства. Деловую программу разнообразят многочисленные семинары и форумы. По традиции в выставке примут участие именитые ученые, на стендах крупных фирм-производителей можно будет увидеть инновационное оборудование и современные препараты.



«АГРОФАРМ-2018»



С 6 по 8 февраля в ВДНХ, в павильоне №75, состоится крупнейшая в России международная выставка племенного дела и технологий для производства и переработки продукции животноводства — «АгроФарм-2018». В 2018 году главной темой мероприятия станет внедрение в производственные процессы систем «Точное животноводство» (*Precision Livestock Farming*) — нового направления автоматизированных и цифровых технологий, позволяющих оптимизировать ряд технических задач и эффективнее организовать работу фермерского хозяйства. Насыщенная деловая программа представит свыше 50 мероприятий различных форматов. В рамках конференций, семинаров и мастер-классов посетители смогут ознакомиться с ориентированными на индивидуальные потребности животных системами кормления, доения и содержания, обзором новейших технологий измерения биологического состояния животных, системами мониторинга жизненных показателей поголовья и производственных процессов. Особое внимание будет уделено использованию систем автоматизации с целью выполнения требований ветеринарных надзорных служб Российской Федерации по электронной сертификации.

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ОРГАНИЧЕСКИМ ОТХОДАМ



15–16 февраля в Москве, в ГК «Салют», при поддержке Молочного союза России состоится Международная конференция «Обращение с органическими отходами: опыт и перспективы». Организаторы: журнал «Твердые бытовые отходы» и Центр «Парадигма». В работе Конференции запланированы выступления более 30 экспертов-докладчиков: представителей министерств, ведомств, надзорных органов,

разработчиков и поставщиков технологий и технологического оборудования, юристов, руководителей передовых предприятий России и Европы. На четырех специализированных секциях будут рассмотрены вопросы, касающиеся проблем очистки сточных вод, органических отходов в сельском хозяйстве и на предприятиях пищевой промышленности, обращения в органической фракции в составе ТКО и органическими отходами производств. Запланированы следующие темы докладов и дискуссий: правовые аспекты государственного регулирования в сфере обращения с органическими отходами, а также государственная политика в их отношении, перспективные технологии и оборудование, передовой российский и зарубежный опыт.

«ГДЕ МАРЖА - 2018?»



1–2 февраля в Москве пройдет ведущая аграрная конференция. Ее проведет Институт Конъюнктуры аграрного рынка (ИКАР) при поддержке Ассоциации отраслевых союзов агропродовольственного комплекса России (АССАГРОС) и Союза сахаропроизводителей России. Цель конференции: предоставить возможность сельскохозяйственным товаропроизводителям, их коллегам по вертикальной цепочке поставок и представителям органов государственной власти обсудить проблемы и благоприятные возможности текущего хозяйственного года и более отдаленной перспективы.

МОЛОЧНАЯ И МЯСНАЯ ИНДУСТРИЯ — 2018

С 27 февраля по 2 марта в 3 павильоне МВЦ «Крокус Экспо» состоится выставка «Молочная и мясная индустрия». Международная выставка оборудования и технологий для животноводства, молочного и мясного производств «Молочная и мясная индустрия» — ведущее бизнес-мероприятие, демонстрирующее оборудование и технологии для агропромышленного производства полного цикла: от репродукции племенных животных, их выращивания, содержания и откорма до переработки и упаковки продукции животноводства — как для молочной индустрии, так и для мясной. Посетив выставку, специалисты фермерских хозяйств, сельскохозяйственных кооперативов, перерабатывающих предприятий и агрохолдингов смогут решить комплекс задач по снабжению, оснащению и модернизации производств. За четыре дня работы выставки можно обсудить текущие производственные проблемы и принять участие в тематических конференциях, чтобы найти эффективные практические решения для повышения рентабельности производства. Активная поддержка и участие в выставке «Молочная и Мясная индустрия» руководителей Министерства сельского хозяйства РФ создают условия для прямого диалога руководителей компаний молочной и мясной индустрии, фермерских хозяйств и сельхозпредприятий с представителями органов власти.

